BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM :
I> GIỚI HẠN DÃY SỐ
Câu 1: Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn sau: 
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Câu2: 

	Hình vuông có cạnh bằng 1, người ta nối trung điểm các cạnh liên tiếp để được một hình vuông nối lại tiếp tục làm như thế đối với hình vuông mới (như hình bên) Tồng diện tích các hình vuông liên tiếp đó bằng
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Câu 3: Trong các dãy số sau, dãy số nào có giới hạn hữu hạn?
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Câu 11:
[image: image29.wmf]1

lim

1

nn

+-



A. 0          B. 1         C. -
[image: image30.wmf]¥

        D. +
[image: image31.wmf]¥


Câu12: 
[image: image32.wmf]311

lim

17.2

n

n

-

+




A. 0          B. 1         C. -
[image: image33.wmf]¥

        D. +
[image: image34.wmf]¥


Câu 13: 
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Câu 14: 
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A. 0      B. - 
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         D. Tất cả sai

Câu 15: 
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Câu 16:  
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Câu 18: 
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Câu 19: Tìm 
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Câu 20: Tìm 
[image: image55.wmf]2

2

34

lim

2

nn

nn

++-

++

 ta được:

A. 
[image: image56.wmf]0

 

B. 
[image: image57.wmf]1

 

C. 
[image: image58.wmf]2

 

D. 
[image: image59.wmf]4

 

II> GIỚI HẠN HÀM SỐ
 Câu 1: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu2: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 3: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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D. 2

Câu 4: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 5: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 6: cho hàm số: 
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 Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai?
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D. Không xác định khi x tiến tới 1

Câu 7: cho hàm số: 
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 Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng?
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D. f(1) không xác định
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A. 1     B. 2     C. 3      D.4
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A. ½     B. 1     C. ¼       D. 2
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Câu 11: 
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A.  1/3      
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Câu 12 : 
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A. 4      
B.  6           C. ¼      D.  4/3   
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A. 1         
 B. ½           C.  -1     D. – ½ 
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A. 0      B.  5/3          C.   3/5     D.   Không tồn tại
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A.  ½       B. 4/3         C. 2/3        D. ¾
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A. 5/8     B. 2/3       C. 3/8    D. 4/3
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A. 1        B. ½         C.1/4      D.  1/3 
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A.1           B. 2        C. ½          D. 3/2 

Câu 21: 
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A. 3/5       B. 5/3       C. - 
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       D. Tất cả đều sai
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A. 0          B. 1          C. -1            D. 3
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Câu 26:
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A. 2        B. -2         C. 1         D. -1

Câu 27: 
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     D. Không tồn tại

Câu 28: 
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       D. Tất cả đều sai
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   D. Tất cả đều sai
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III>HÀM SỐ LIÊN TỤC:
Câu 1: cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục tại điêm x0 = 1 thì a bằng?

A. 0

B. +1

C. 2

D. -1

Câu 2: cho hàm số: 
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   trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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D. f liên tục tại x0 = 0

Câu 3: cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục trên toàn trục số thì a bằng?

A. -2

B. -1

C. 0

D. 1

Câu 4: Cho hàm số 
[image: image121.wmf]5

()1

fxxx

=+-

. Xét phương trình: f(x) = 0  (1) trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai?

A. (1) có nghiệm trên khoảng (-1; 1)

B. (1) có nghiệm trên khoảng (0; 1)

C. (1) có nghiệm trên R



D. Vô nghiệm

Câu 5: Cho các hàm số: (I) y = sinx ;`(II) y = cosx ;  (III) y = tanx ; (IV) y  cotx

Trong các hàm số sau hàm số nào liên tục trên R

A. (I) và (II)

B. (III) và IV)

C. (I) và (III) 

D. (I0, (II), (III) và (IV)

Câu 6: cho hàm số: 
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  đề f(x) liên tục tại điêm x = 4 thì a bằng?

A. 1

B. 4

C. 6

D. 8

Câu 7: Cho hàm số f(x) chưa xác định tại x = 0: 
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. Để f(x) liên tục tại x = 0, phải gán cho f(0) giá trị bằng bao nhiêu?

A. -3

B. -2

C. -1

D. 0

Câu 8: Cho hàm số f(x) chưa xác định tại x = 0: 
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. Để f(x) liên tục tại x = 0, phải gán cho f(0) giá trị bằng bao nhiêu?

A. 3

B. 2

C. 1

D. 0

Câu 9: cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục trên R thì a bằng?

A. 2

B. 4

C. 3

D. 
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Câu 10: Cho phương trình 
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. Xét phương trình: f(x) = 0  (1) trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng?

A. (1) Vô nghiệm



B. (1) có nghiệm trên khoảng (1; 2)

C. (1) có 4 nghiệm trên R


D. (1) có ít nhất một nghiệm 

Câu 12: Phương trình 
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 có ít nhất 1 nghiệm thuộc khoảng nào sau đây

                   A. (0; 1)                  B. (-1; 0)                   C.(2 ; 3)               D. (-2; 0) 

Câu 13: Cho hàm số 
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Mệnh đề sai là:

A. Phương trình f(x) = 0 có ít nhất một nghiệm trên khoảng (0; 
[image: image130.wmf]1
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B. Phương trình f(x) = 0 có nghiệm trên khoảng (-2;0)

C. Hàm số liên tục trên R

D. Phương trình f(x) = 0 không có nghiệm trên khoảng (
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Câu 14: Khẳng định nào đúng:

A. Hàm số 
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liên tục trên [image: image134.png]
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B. Hàm số 
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C. Hàm số 
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D. Hàm số  liên tục trên [image: image142.png]
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           IV> ĐẠO HÀM

Câu 1.  Số gia của hàm số [image: image144.png]


, ứng với: [image: image146.png]
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Câu 2. Số gia của hàm số [image: image150.png]f(x) =




 theo [image: image151.png]


 và [image: image153.png]
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Câu 4. Hàm số có 
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Câu 5. Đạo hàm của hàm số [image: image182.png]y = 6x°+4x* —x? + 10
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Câu 6. Đạo hàm của hàm số [image: image192.png]y=x>—
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Câu 7: Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:

A. Hàm số y=cotx có đạo hàm tại mọi điểm mà nó xác định

B. Hàm số  
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có đạo hàm tại mọi điểm mà nó xác định

C. Hàm số  
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có đạo hàm tại mọi điểm mà nó xác định

D. Hàm số  
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có đạo hàm tại mọi điểm mà nó xác định

Câu 8.Tính đạo hàm
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Câu 9.Tính đạo hàm
[image: image209.wmf]ysinx
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A. 
[image: image210.wmf]/
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 B. 
[image: image211.wmf]/
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 C. 
[image: image212.wmf]/
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 D. 
[image: image213.wmf]/
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Câu 10. Tính đạo hàm 
[image: image214.wmf]2
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=


A. 
[image: image215.wmf]/

y3sin6x
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B. 
[image: image216.wmf]/

ysin6x
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C. 
[image: image217.wmf]/

y3sin6x
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D. 
[image: image218.wmf]/

y3sin3x
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Câu 11. Đạo hàm của hàm số [image: image220.png]


 là:

A. [image: image222.png]e





B. [image: image224.png]




C. [image: image226.png]x72
et





D. [image: image228.png]



Câu 12. Đạo hàm của hàm số [image: image230.png]=(x-1)(x-3)




 là:

A. [image: image232.png]





B. [image: image234.png]





C. [image: image236.png]



D. [image: image238.png]





Câu 13. Tìm đạo hàm của hàm số [image: image240.png]


 .

A. [image: image242.png]






B.[image: image244.png]



C.[image: image246.png]







D. Không tồn tại đạo hàm

Câu 14. Đạo hàm của hàm số [image: image248.png]y =
(x* —2x%)°



  bằng:

A. [image: image250.png]6x° — 20x* + 16x°







B. [image: image252.png]6x° —
20x*+ 4
x 3




C. [image: image254.png]6x° + 16x°








D. [image: image256.png]6x° —
20x*— 1
6x°




Câu 15. Đạo hàm của hàm số [image: image258.png]=(x-2)Vx2+1




 là:
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Câu 16: Cho 
[image: image263.wmf](
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Câu 17: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
[image: image269.wmf](
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Câu 18: Cho 
[image: image277.wmf](
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Câu 19: Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 20: Chọn mệnh đề đúng: 

A. y=tan4x => 
[image: image288.wmf]2

1

y'

cos4x

=

 
B. 
[image: image289.wmf]ycos2x
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[image: image290.wmf]sin2x
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C. y=sin3x => y’= -3cos3x 
D. y=sin2x + 2 => y’= -sin2x

Câu 21: Cho 
[image: image291.wmf](
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Câu 22: Cho
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Câu 23: Cho hàm số 
[image: image303.wmf]()2sinsin2
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Câu 24. Cho hàm số [image: image310.png]y =x°—3x*+13



. Giá trị của x để [image: image312.png]y <0



 là:

A. [image: image314.png]







B. [image: image316.png]x € (—o;0) U (2; +)




C. [image: image318.png]x € (—o;—2) U (0; +)







D. [image: image320.png]x € (0;—-2)






Câu 25. Cho hàm số [image: image322.png]* — x2 + 2% — 2009




. Tập nghiệm của bất phương trình [image: image324.png]f(x)<0



 là:

A. [image: image325.png]






B. [image: image327.png]




C. [image: image329.png][-2:2]





D. [image: image331.png]





Câu 26. Cho [image: image333.png]f(x) =x*—3x*+2



. Nghiệm của bất phương trình [image: image335.png]f(x)>0



 là:

A. [image: image337.png]x € (—o;0) U (2;+x)




B. [image: image339.png]x € (0;2)





C. [image: image341.png]x € (—ox;0)




D. [image: image343.png]X € (2;+x)






Câu 27. Cho hàm số [image: image345.png]f(x) = Vx? — 2x



. Tập nghiệm bất phương trình [image: image347.png]f (%) < f(x)



 là:

A. [image: image349.png]x <0









B.
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C. [image: image352.png]x>0
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D. [image: image355.png]x <0



 hoặc 
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Câu 28: Một vật rơi tự do theo phương trình 
[image: image357.wmf]2
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với g = 9, 8 (m/s2). Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t= 10(s) là: 


A. 122, 5 (m/s)
B. 49 (m/s)
C. 10 (m/s)
D. 98 (m/s)

Câu 29: Cho hàm số
[image: image358.wmf]32
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Câu 30: Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image365.wmf]3
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Câu 31: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 32. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image378.png]


 có hệ số góc của tiếp tuyến bằng 3 là:

A. [image: image380.png]y = —3x+ 2



 và [image: image382.png]y = 3x+ 2






B. [image: image384.png]y = 3x+ 2



 và [image: image386.png]y =3x+3




C. [image: image388.png]y = 3x— 2



 và [image: image390.png]y = —3x+ 2






D. [image: image392.png]y = 3x+ 2



 và [image: image394.png]y = 3x— 2






Câu 33. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image396.png]y =x"+2x"—1



 có tung độ của tiếp điểm bằng 2 là:

A. [image: image398.png]


 và [image: image400.png]—2(4x+3)






B. [image: image402.png]2(4x—3)




 và [image: image404.png]2(4x+3)





C. [image: image406.png]


 và [image: image408.png]2(4x+3)







D. [image: image410.png]2(4x—3)




 và [image: image412.png]—2(4x+3)





Câu 34. Biết tiếp tuyến của Parabol [image: image414.png]


 vuông góc với đường thẳng [image: image416.png]y =x+2



. Phương trình tiếp tuyến đó là:

A. [image: image418.png]4x+4y+1=0





B. [image: image420.png]x+y+1=0




C. [image: image422.png]



D. [image: image424.png]4x—4y+1=0




Câu 35. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image426.png]y=VxZ+x+1



 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung là:

A. [image: image428.png]y=x+1






B. [image: image430.png]




C. [image: image432.png]y =x+2





D. [image: image434.png]





Câu 36. Cho hàm số [image: image436.png]y =x"+6x—4



 có tiếp tuyến song song với trục hoành. Phương trình tiếp tuyến đó là:

A. [image: image438.png]





B. [image: image440.png]




C. [image: image442.png]y =x— 10





D. [image: image444.png]





Câu 37. Hệ số góc của tiếp tuyến với đồ thị hàm số [image: image446.png]f(x) =




 tại điểm M(-2; 8) là:

A. 12



B. -12


C. 192


D. -192

Câu 38: Cho 
[image: image447.wmf](
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[image: image448.wmf]Î

(Cm) có hoành độ 1. Tìm m để tiếp tuyến tại A song song với (d):y= 6x +2017 ?

A. m= -3  
B. m=3  
C. m=5  

D. m= 0

Câu 39 Cho hai hàm 
[image: image449.wmf]1
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[image: image450.wmf]2
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. Tính góc giữa hai tiếp tuyến của đồ thị mỗi hàm số đã cho tại giao điểm của chúng.

A. [image: image452.png]90°





B. [image: image454.png]60°





C. [image: image456.png]45°





D. [image: image458.png]30°







.

Câu 40: Cho hàm số
[image: image459.wmf]32
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D. 
[image: image464.wmf]0x1
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Câu 41: Giải phương trình [image: image466.png]


 biết [image: image468.png]


.

A. [image: image470.png]



B. [image: image472.png]



C. [image: image474.png]



D. [image: image476.png]





Câu 42: Vi phân của hàm số [image: image478.png]


 là:

A. [image: image480.png]dy = —3cos3xdx




B. [image: image482.png]dy = 3sin3xdx




C. [image: image484.png]dy = 3cos3xds




D. [image: image486.png]dy = —3sin3xdx






Câu 43: Cho hai hàm số [image: image488.png]f(x) =x*+2



 và [image: image490.png]


 . Tính  [image: image492.png]£
= (0)



 .

A. 2

B. 0

C. Không tồn tại

D. -2

PA: A

Câu 44: Đạo hàm cấp hai của hàm số [image: image494.png]y = sin’x



 là:

A. [image: image496.png]y = 2cos2x






B. [image: image498.png]y

—2sin2s




C. [image: image500.png]y

—2cos2x






D. [image: image502.png]y = 2sin2x






Câu 45: Hàm số nào sau đây có đạo hàm cấp hai là [image: image504.png]6



:

A. [image: image506.png]



B. [image: image508.png]




C. [image: image510.png]




D. [image: image512.png]






Câu 46: Đạo hàm cấp hai của hàm số [image: image514.png]


 là:

A. [image: image516.png]



B. [image: image518.png]




C. [image: image520.png]




D. [image: image522.png]






Câu 47: Đạo hàm cấp hai của hàm số [image: image524.png]sinx +cosx +tanx



 là:

A. [image: image526.png]—sinx —cosx + 2tanx (1 —tan”x)





B. [image: image528.png]—sinx +cosx + 2tanx (1 +tan”x)




C. [image: image530.png]—sinx —cosx + 2tanx (1 +tan”x)





D.[image: image532.png]—sinx — cosx — 2tanx (1 + tan”x)




Câu 48: Giải phương trình [image: image534.png]


 với [image: image536.png]sin 3x — 3x? +4x




 được nghiệm là:

A. [image: image538.png]I3+ Kn




 


B.[image: image540.png]x=n+kn






C. [image: image542.png]T+kmx =t +ka





D. [image: image544.png]A+ k2mx =+ ki







Câu 49: Tính giá trị biểu thức [image: image546.png]


 biết [image: image548.png]=3sin(t+4) +2cos(t +4)




.

A. 0

B. 1

C. 2

D. 3



Câu 50: Cho [image: image550.png]


, tính giá trị biểu thức [image: image552.png]


.

A. 1

B. 0

C. -1

D. Đáp án khác


V> HÌNH KHÔNG GIAN
Câu 1. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào SAI?

A. Nếu trong ba vectơ 
[image: image553.wmf]a

r

 ,
[image: image554.wmf]b

r

 ,
[image: image555.wmf]c

r

 có một vectơ –không thì ba vectơ đó đồng phẳng

B.Nếu trong ba vectơ 
[image: image556.wmf]a
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 ,
[image: image557.wmf]b

r

 ,
[image: image558.wmf]c
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 có hai vectơ cùng phương thì ba vectơ đó đồng phẳng

C.Nếu giá của ba vectơ 
[image: image559.wmf]a
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 ,
[image: image560.wmf]b
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 ,
[image: image561.wmf]c
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 cùng song song với một mặt phẳng thì ba vectơ đó đồng phẳng

D.Nếu giá của ba vectơ 
[image: image562.wmf]a

r

 ,
[image: image563.wmf]b

r

 ,
[image: image564.wmf]c
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 cắt nhau từng đôi một thì ba vectơ đó đồng phẳng

Câu 2. Cho tứ diện ABCD. Đặt 
[image: image565.wmf]ABa
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 ,
[image: image566.wmf]ACb
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 , 
[image: image567.wmf]ADc
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 . Gọi M là trung điểm của BC. Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào ĐÚNG?

A.
[image: image568.wmf]1
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B.
[image: image569.wmf]1
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D.
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Câu 3. Cho tứ diện ABCD. Đặt 
[image: image572.wmf]ABa
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[image: image573.wmf]ACb
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 , 
[image: image574.wmf]ADc
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 . Gọi M là trung điểm của BC. Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào ĐÚNG?

A.
[image: image575.wmf]1
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[image: image576.wmf]1
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Câu 4. Cho hình hộp
[image: image579.wmf].''''
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A.
[image: image580.wmf]''2'C0

ACCAC

++=

uuuuruuuruuuurr


B. 
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[image: image582.wmf]''CAA'
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D.
[image: image583.wmf]CA'CCC'
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Câu 5. Cho tứ diện ABCD. Gọi P, Q là trung điểm của AB và CD. Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào ĐÚNG?

A.
[image: image584.wmf]1
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B.
[image: image585.wmf]1
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[image: image586.wmf]PQBCAD
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Câu 6. Cho hình hộp
[image: image588.wmf].''''

ABCDABCD

. Chọn đẳng thức ĐÚNG?

A.
[image: image589.wmf]BA',',BC'

BD
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 đồng phẳng

B. 
[image: image590.wmf]BA',',BD

BD
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 đồng phẳng


C.
[image: image591.wmf]BD,',BC'

BD
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 đồng phẳng

D.
[image: image592.wmf]',',

BABDBC
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 đồng phẳng

Câu 7. Cho chóp S.ABCD. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào ĐÚNG?

A. Nếu ABCD là hình bình hành thì 
[image: image593.wmf]SBSDSASC

+=+
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B. Nếu 
[image: image594.wmf]SBSDSASC
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thì ABCD là hình bình hành

C. Nếu 
[image: image595.wmf]22
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thì ABCD là hình thang

D. Nếu ABCD là hình thang thì 
[image: image596.wmf]22
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Câu 8. Cho hình hộp
[image: image597.wmf].''''
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. Chọn đẳng thức SAI?

A.
[image: image598.wmf]''
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B. 
[image: image599.wmf]'C''A'
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C.
[image: image600.wmf]'C'D'A'DC
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D.
[image: image601.wmf]'BD'BC
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Câu 9. Cho tứ diện ABCD. Gọi M, N là trung điểm của AB,CD và G là trung điểm của  MN. Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào SAI?

A.
[image: image602.wmf]0
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B. 
[image: image603.wmf]0
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C.
[image: image604.wmf]4
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D.
[image: image605.wmf]GAGBGCGD
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Câu 10. Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào đúng?

A. Từ 
[image: image606.wmf]3
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 ta suy ra 
[image: image607.wmf]3
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B. A. Từ 
[image: image608.wmf]3
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 ta suy ra 
[image: image609.wmf]2
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C. Vì 
[image: image610.wmf]2
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nên bốn điểm A, B, C, D đồng phẳng

D. Nếu 
[image: image611.wmf]1
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thì B là trung điểm của đoạn AC

Câu 11. Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau đây

A. Vì 
[image: image612.wmf]0
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 nên N là trung điểm của đoạn MP

B. Vì I là trung điểm của đoạn AB nên từ một điểm O bất kì ta có : 
[image: image613.wmf](
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C. Từ hệ thức : 
[image: image614.wmf]28

ABACAD

=-

uuuruuuruuur

 ta suy ra ba vectơ 
[image: image615.wmf],,
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 đồng phẳng

D. Vì 
[image: image616.wmf]0

ABBCCDDA

+++=

uuuruuuruuuruuurr

nên bốn điểm A, B, C, D cùng thuộc một mặt phẳng

Câu 12. Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào ĐÚNG?

A. Nếu đường thẳng a vuông góc với đường thẳng b và đường thẳng b vuông góc với đường thẳng c thì a vuông góc với c.

B. Nếu đường thẳng a vuông góc với đường thẳng b và đường thẳng b song song với đường thăng c thì a vuông góc với c.

C. Cho ba đường thăng a, b, c vuông góc với nhau từng đôi một. Nếu có một đường thẳng d vuông góc với đường thẳng a thì d song song với b hoặc c

D. Cho hai đường thẳng a và b song song với nhau. Một đường thẳng c vuông góc với a thì c vuông góc với mọi đường thẳng nằm trong mặt phẳng (a, b).

Câu 13. Mệnh đề nào sau đây là ĐÚNG?

A. Hai đường thẳng cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau.

B. Hai đường thẳng cùng vuông góc với một đường thẳng thì vuông góc với nhau.

C. Một đường thẳng vuông góc với một trong hai đường thẳng song song thì vuông góc với đường thẳng kia.

D. Một đường thẳng vuông góc với một trong hai đường thẳng vuông góc với nhau thì song song với đường còn lại.

Cho hình chóp S. ABC có SA = SB = SC và 
[image: image617.wmf]·

·

·
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==

. Hãy xác định góc giữa các cặp véc-tơ sau?

Câu 14: 
[image: image618.wmf]SA,BC
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 ?

A. 
[image: image619.wmf]o

45



B. 
[image: image620.wmf]o
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C. 
[image: image621.wmf]o
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D. 
[image: image622.wmf]o

120


Câu 15: 
[image: image623.wmf]SB,AC
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?

A. 
[image: image624.wmf]o

45



B. 
[image: image625.wmf]o

60





C. 
[image: image626.wmf]o

90




D. 
[image: image627.wmf]o

120


Câu 16:  
[image: image628.wmf]SC,AB
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A. 
[image: image629.wmf]o

45



B. 
[image: image630.wmf]o

60





C. 
[image: image631.wmf]o

90




D. 
[image: image632.wmf]o

120


Trong không gian cho 2 tam giác đều ABC và ABC’ có chung cạnh AB và nằm trong hai mặt phẳng khác nhau. Gọi M, N, P, Q lần lượt là trung điểm của các cạnh AC, CB, BC’, C’A.

Câu 17. Xác định góc giữa 
[image: image633.wmf]AB,CC'

uuuruuuur

?

A. 
[image: image634.wmf]o

45



B. 
[image: image635.wmf]o

60





C.
[image: image636.wmf]o

90




D. 
[image: image637.wmf]o

120


Câu 18. Tứ giác MNPQ là hình gì?

A. Hình thang


B. Hình bình hành

C. Hình chữ nhật

D. Hình vuông

Trong không gian cho hai hình vuông ABCD và ABC’D’ có chung cạnh AB và nằm trong hai mặt phẳng khác nhau, lần lượt có tâm O và O’.

Câu 19. Xác định góc giữa 
[image: image638.wmf]AB,OO'
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 ?

A. 
[image: image639.wmf]o

45



B. 
[image: image640.wmf]o
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C.
[image: image641.wmf]o
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D. 
[image: image642.wmf]o

120


Câu 20.  Tứ giác CDD’C’ là hình gì?

A. Hình thang


B. Hình bình hành

C. Hình chữ nhật

D. Hình vuông

Câu 21. Cho 
[image: image643.wmf]|a|3,|b|5

==
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, góc giữa 
[image: image644.wmf]a

r

 và 
[image: image645.wmf]b

r

 bằng 120o. Chọn khẳng định sai.

A. 
[image: image646.wmf]|ab|19
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B. 
[image: image647.wmf]|ab|7
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C. 
[image: image648.wmf]|a2b|9
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D. 
[image: image649.wmf]|a2b|139
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Câu 22. Cho tam giác cân ABC có đường cao AH = 
[image: image650.wmf]a3

, đáy BC = 3a. BC chứa trong mặt phẳng (P). Gọi A là hình chiếu vuông góc của A lên (P). Biết tam giác ABC vuông tại A. Gọi 
[image: image651.wmf]j

là góc giữa (P) và (ABC). Chọn khẳng định đúng.

A. 
[image: image652.wmf]o

45



B. 
[image: image653.wmf]o

60





C. 
[image: image654.wmf]o
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D. 
[image: image655.wmf]2
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Câu 23. Cho tứ diện đều ABCD. Góc giữa AB và CD bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image656.wmf]o

45



B. 
[image: image657.wmf]o
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C. 
[image: image658.wmf]o
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D. 
[image: image659.wmf]o

90


Câu 24. Cho hai đường thẳng a, b và mp (P). Chọn mệnh đề  đúng ?

a. Nếu 
[image: image660.wmf]//(P)

a

 và 
[image: image661.wmf](P)

b

^

 thì 
[image: image662.wmf]ba

^




b. Nếu 
[image: image663.wmf]//(P)

a

 và 
[image: image664.wmf]ba

^

 thì 
[image: image665.wmf](P)

b
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c. Nếu 
[image: image666.wmf]//(P)

a

 và 
[image: image667.wmf]//
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 thì 
[image: image668.wmf]//(P)
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d. Nếu 
[image: image669.wmf]()

a

a

^

 và 
[image: image670.wmf]ba

^

 thì 
[image: image671.wmf]//()

b
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Cho hình tứ diện ABCD có AB, BC, CD đôi một vuông góc và 
[image: image672.wmf]ABa

=

 , 
[image: image673.wmf]BCb

=

 , 
[image: image674.wmf]CDc

=


Câu 25. Tính độ dài AD

A. 
[image: image675.wmf]222
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++


B. 
[image: image676.wmf]222
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C. 
[image: image677.wmf]222
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D. 
[image: image678.wmf]222
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Câu 26.  Chỉ ra điểm cách đều A, B, C, D.

A. Trung điểm của AB   B. Trung điểm của AD        C. Trung điểm của AC     D. Trung điểm của BC

Câu 27. Cho hình chóp S.ABCD trong đó ABCD là hình chữ nhật, 
[image: image679.wmf]()

SAABCD

^

. Trong các tam giác sau tam giác nào không phải là tam giác vuông ?

A.
[image: image680.wmf]SAB

D



B.
[image: image681.wmf]SBC

D


C.
[image: image682.wmf]SCD

D



D.
[image: image683.wmf]SBD

D


Câu 28. Cho hình chóp S.ABCD trong đó ABCD là hình thoi tâm O, 
[image: image684.wmf]()

SAABCD

^

. Chọn khẳng định SAI :

A. 
[image: image685.wmf]SABD

^



B.
[image: image686.wmf]SCBD

^


C.
[image: image687.wmf]SOBD

^



D.
[image: image688.wmf]ADSC

^


Câu 29.Cho hình chóp S.ABCD trong đó ABCD là hình thoi SA = SC. Chọn khẳng định ĐÚNG :

A. 
[image: image689.wmf]()

ACSBD

^



B.
[image: image690.wmf]()

BDSAC

^


C.
[image: image691.wmf](A)

SOBCD

^



D.
[image: image692.wmf]()

ABSAD

^


Câu 30.Cho hình chóp S.ABCD trong đó ABCD là hình bình hành, tam giác SAB vuông tại A, tam giác SCD vuông tại D. Chọn khẳng định SAI :

A. 
[image: image693.wmf]()

ABSAD

^



B.AC = BD

C. 
[image: image694.wmf](A)

SOBCD

^



D. ABCD là hình chữ nhật

Câu 31. Cho hình chóp SABC có đáy ABC là tam giác đều 
[image: image695.wmf](ABC)

SA

^

. Gọi (P) là mặt phẳng qua B và vuông góc với SC. Thiết diện của (P) và hình chóp S. ABC  là :

A. Hình thang vuông

B. Tam giác đều
C. Tam giác vuông

D. Tam giác cân

Câu 32. Cho tứ diện đều ABCD có cạnh 12. Gọi (P) là mp qua B và vuông góc với AD. Thiết diện của (P) và hình chóp có diện tích bằng bao nhiêu ?

A. 40

B. 
[image: image696.wmf]362



C. 
[image: image697.wmf]363



D. 36

Câu 33. Hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy. Mặt phẳng (P) qua trung điểm M của AB và vuông góc  với SB. Mp (P) cắt AC, SC, SB  theo thứ tự tại N, P, Q. Tứ giác MNPQ là hình gì ?

A.Hình bình hành
B. Hình chữ nhật

C.Hình thang cân 

D.Hình thang vuông 

Câu 34 Cho tứ diện đều ABCD. Gọi 
[image: image698.wmf]a

 là góc giữa đường thẳng AB và mp (BCD). Chọn khẳng định ĐÚNG ?

A.
[image: image699.wmf]3
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B. 
[image: image700.wmf]3
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C.
[image: image701.wmf]3
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D.
[image: image702.wmf]cos0
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Câu 35. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. SA vuông góc với mp (ABCD), 
[image: image703.wmf]6

SAa
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 . Gọi 
[image: image704.wmf]a

 là góc giữa SC và mp (ABCD). Chọn khẳng định ĐÚNG ?

A.
[image: image705.wmf]0

45
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B. 
[image: image706.wmf]0
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C.
[image: image707.wmf]3
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D.
[image: image708.wmf]0
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Câu 36. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. SA vuông góc với mp (ABCD), 
[image: image709.wmf]6

SAa
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 . Gọi 
[image: image710.wmf]a

 là góc giữa SC và mp (SAB). Chọn khẳng định ĐÚNG ?

A.
[image: image711.wmf]1

tan

8

a

=



B.
[image: image712.wmf]1
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C. 
[image: image713.wmf]1
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D.
[image: image714.wmf]0
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Câu 37.Cho hình lập phương ABCD. A ‘B’C’D’. Gọi 
[image: image715.wmf]a

 là góc giữa AC’ và mp (ABCD). Chọn khằng định ĐÚNG ?

A.
[image: image716.wmf]1
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[image: image717.wmf]0
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Câu 38. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?

A. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thứ ba thì song song với nhau.

B. Nếu hai mặt phẳng vuông góc với nhau thì mọi đường thẳng thuộc mặt phẳng này sẽ vuông góc với mặt phẳng kia.

C. Hai mặt phẳng 
[image: image720.wmf]()

a

 và 
[image: image721.wmf]()

b

vuông góc với nhau và cắt nhau theo giao tuyến d. Với mỗi điểm A thuộc 
[image: image722.wmf]()

a

 và một điểm B thuộc 
[image: image723.wmf]()

b

thì ta có đường thẳng AB vuông góc với d.

D. Nếu hai mặt phẳng 
[image: image724.wmf]()

a

 và 
[image: image725.wmf]()

b

vuông góc với mặt phẳng 
[image: image726.wmf]()

g

 thì giao tuyến d của 
[image: image727.wmf]()

a

 và 
[image: image728.wmf]()

b

nếu có sẽ vuông góc với 
[image: image729.wmf]()

g


Câu 39. Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào dúng?

A. Hai đường thẳng phân biệt cùng song song với một mặt phẳng thì song song với nhau.

B. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì cắt nhau.

C. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì vuông góc với nhau.

D. Một mặt phẳng 
[image: image730.wmf]()

a

và một đường thẳng a không thuộc 
[image: image731.wmf]()

a

 cùng vuông góc với đường thẳng b thì 
[image: image732.wmf]()

a

song song với a.

Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi cạnh a và có SA = SB = SC = a.

Câu 40.  Góc giữa hai mặt phẳng (ABCD) và (SBD) là?

A. 
[image: image733.wmf]o
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B. 
[image: image734.wmf]o
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C. 
[image: image735.wmf]o

60





D. 
[image: image736.wmf]o

90


Câu 41. Tam giác SBD là tam giác gì? Chọn đáp án đúng nhất.

A. Tam giác vuông
B. Tam giác cân
C. Tam giác vuông cân

D. Tam giác đều

Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có các cạnh bên và các cạnh đáy đều bằng a. Gọi O là tâm của đáy.

Câu 42. Độ dài đoạn SO bằng?

A. 
[image: image737.wmf]a
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B. 
[image: image738.wmf]a2
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C. 
[image: image739.wmf]a3
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D. 
[image: image740.wmf]a3
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Câu 43. Gọi M là trung điểm của đoạn SC. Góc giữa hai mặt phẳng (MBD) và (SAC) bằng?

A. 
[image: image741.wmf]o
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B. 
[image: image742.wmf]o

45





C. 
[image: image743.wmf]o

60





D. 
[image: image744.wmf]o

90


Câu 44. Độ dài đoạn OM?

A. 
[image: image745.wmf]a
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B. 
[image: image746.wmf]a2

2





C. 
[image: image747.wmf]a3
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D. 
[image: image748.wmf]a3
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Câu 45. Góc giữa hai mặt phẳng (MBD) và (ABCD)?

A. 
[image: image749.wmf]o
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B. 
[image: image750.wmf]o
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C. 
[image: image751.wmf]o
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D. 
[image: image752.wmf]o
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Câu 46. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I cạnh a và có góc 
[image: image753.wmf]µ

o
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, 
[image: image754.wmf]a6

SC

2

=

  và SC vuông góc với mp (ABCD).

Câu 47. Góc giữa hai mặt phẳng (SBD) và (SAC) bằng?

A. 
[image: image755.wmf]o
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B. 
[image: image756.wmf]o

45





C. 
[image: image757.wmf]o
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D. 
[image: image758.wmf]o

90


Câu 48.  Trong tam giác SCA kẻ IK vuông góc với SA tại K. Độ dài IK bằng?

A. 
[image: image759.wmf]a
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B. 
[image: image760.wmf]a2

2





C. 
[image: image761.wmf]a3
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D. 
[image: image762.wmf]a
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Câu 49. Số đo góc 
[image: image763.wmf]·
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A. 
[image: image764.wmf]o
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B. 
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C. 
[image: image766.wmf]o
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D. 
[image: image767.wmf]o
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Câu 50. Cho tứ diện đều ABCD. Góc giữa (ABC) và (ABD) bằng 
[image: image768.wmf]a

. Chọn khẳng định đúng.
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[image: image769.wmf]o

60

a=



B. 
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D. 
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Câu 51. Cho hình chóp tam giác đều S.ABC với SA = 2AB. Gọi 
[image: image773.wmf]a

là góc giữa (SAB) và (ABC). Chọn khẳng định đúng.
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[image: image774.wmf]1
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C. 
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 D. 
[image: image777.wmf]o
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Câu 52. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có SA = AB. Gọi 
[image: image778.wmf]a

là góc giữa hai mặt phẳng (SAB) và (ABCD). Chọn khẳng định đúng.
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[image: image779.wmf]o
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Câu 53. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có SA = AB. Gọi
[image: image783.wmf]a

là góc giữa hai mặt phẳng (SAB) và (SAD). Chọn khẳng định đúng.

 A. 
[image: image784.wmf]o
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Câu 54. Cho tam giác ABC vuông tại A, cạnh AB = a nằm trong mặt phẳng (P). Cạnh AC = 
[image: image788.wmf]a2

 và tạo với (P) góc 
[image: image789.wmf]o

60

. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

A. BC tạo với (P) góc 
[image: image790.wmf]o
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B. BC tạo với (P) góc 
[image: image791.wmf]o

45






C. BC tạo với (P) góc 
[image: image792.wmf]o

30




D. Góc giữa hai mặt phẳng (ABC) và (P) là 
[image: image793.wmf]o

45


Câu 55. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi cạnh a và góc 
[image: image794.wmf]·

o
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. Các cạnh SA, SB, SC đều bằng 
[image: image795.wmf]a3

2

. Gọi 
[image: image796.wmf]j

 là góc của hai mặt phẳng (SAC) và (ABCD). Giá trị 
[image: image797.wmf]tan

j

bằng bao nhiêu?

A. 
[image: image798.wmf]53



B. 
[image: image799.wmf]3




C. 
[image: image800.wmf]25



D. 
[image: image801.wmf]35


Câu 56. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’. Góc giữa hai mặt phẳng nào sau đây có số đo bằng 
[image: image802.wmf]o

45

?

A. (ABCD) và (AA’BB’)

B. (ABA’B’) và (BB’CC’)



C. (ADB’C’) và (A’D’BC)   

D. (ADB’C’) và (ABCD)

Câu 57. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’. Gọi 
[image: image803.wmf]a

 là góc giữa hai mặt phẳng (ADB’C’) và (AA’CC’). Chọn khẳng định đúng.
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[image: image804.wmf]o
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B. 
[image: image805.wmf]o
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[image: image806.wmf]o
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D. 
[image: image807.wmf]o
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Câu 58. Cho hình tứ diện ABCD có hai mặt phẳng (ABC) và (ABD) cùng vuông góc với (DBC). Gọi BE và DF là hai đường cao của tam giác BCD, DK là đường cao của tam giác ACD. Chọn khẳng định sai.

A. (ABE)
[image: image808.wmf]^

 (ADC)
B. (ABD)
[image: image809.wmf]^

(ADC)
C. (ABC)
[image: image810.wmf]^

(DFK)
D. (ADC)
[image: image811.wmf]^

(DFK)

Câu 59. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. SA vuông góc với đáy và 
[image: image812.wmf]a

SA

3

=

. Góc giữa (SBC) và (ABCD) bằng bao nhiêu?

A.
[image: image813.wmf]o
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[image: image814.wmf]o
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C. 
[image: image815.wmf]o
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D. 
[image: image816.wmf]o
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Câu 53. Tứ diện SABC có (SBC)
[image: image817.wmf]^

(ABC), SBC là tam giác đều cạnh a, ABC là tam giác vuông tại A và 
[image: image818.wmf]µ

o

B30

=

. Gọi 
[image: image819.wmf]j

 là góc giữa (SAB) và (ABC). Chọn khẳng định đúng.

A. 
[image: image820.wmf]tan23
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B. 
[image: image821.wmf]tan33
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C. 
[image: image822.wmf]o
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D. 
[image: image823.wmf]o

30
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Câu 60. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. SA vuông góc với (ABCD) và SA = a. Góc giữa (SBC) và (SCD) bằng bao nhiêu?

A. 
[image: image824.wmf]o

60



B. 
[image: image825.wmf]o
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C. 
[image: image826.wmf]o

45





D. 
[image: image827.wmf]o

90


Câu 61. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Cạnh bên SA vuông góc với đáy và SA = 
[image: image828.wmf]a3

. Gọi góc giữa (SBC) và (SCD) là 
[image: image829.wmf]j

. Chọn khẳng định sai.

A. 
[image: image830.wmf]1
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B.  
[image: image831.wmf]10
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C. 
[image: image832.wmf]1
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D. 
[image: image833.wmf]10
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Câu 62. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’. Mặt phẳng (A’BD) không vuông góc với mặt phẳng nào sau đây?

A. (ACC’A’)

B. (ABD’)

C. (AB’D)

D. (A’BC’)

Câu 63. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang vuông tại A và D. AB = 2a, AD = DC = a. Cạnh bên SA vuông góc với đáy và SA =
[image: image834.wmf]a2

. Chọn khẳng định sai.

A. (SBC)
[image: image835.wmf]^

 (SAC)



B. (SBC) tạo với đáy góc 
[image: image836.wmf]o

45




C. (SCD) hợp với (BCD) góc 
[image: image837.wmf]o

60



D. Giao tuyến của (SAB) và (SCD) song song với AB.

Câu 64. Cho hình chóp S.ABCD với ABCD là hình chữ nhật có AB = a, AD = 2a. SA vuông góc với đáy (ABCD) và SA = a. Gọi (P) là mặt phẳng qua SO và vuông góc với (SAD). Diện tích của thiết diện tạo bởi (P) và hình chóp S.ABCD bằng bao nhiêu?

A. 
[image: image838.wmf]2

a2

2



B. 
[image: image839.wmf]2

a




C. 
[image: image840.wmf]2
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D. 
[image: image841.wmf]2
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Câu 65. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD, O là tâm của hình vuông ABCD, AB = a, Sp = 2a. Gọi (P) là mặt phẳng đi qua AB và vuông góc với mặt phẳng (SCD). Thiết diện của (P) và hình chóp S.ABCD là hình gì?

A. Tam giác cân
B. Hình thang cân
C. Hình bình hành
D. Hình thang vuông
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